



LINE



陽明焦點

陽明生藥所攜手台灣東洋，深化人才培訓與招募管道

生藥所「2020台灣東洋校園徵才招募說明會」，前排右起：東洋越南首席陳嘉順代表、生藥所黃奇英所長、蘇瑀教授、台灣東洋人資部張人仰協理、人資部魯孝華專員

陽明大學藥科院在藥物開發與抗腫瘤研究上展現優良成果，吸引台灣大藥廠前進陽明招募人才。藥科院生藥所2020畢業季校園徵才，第一場邀請到「台灣東洋藥品工業股份有限公司」，於5月28日到陽明舉辦招募說明會。透過這次加深雙方人才招募合作的機會，台灣東洋未來將與生藥所規劃獎學金試辦方案，提供優秀博士生獎學金，對培養台灣生技人才貢獻一己之力。

「台灣東洋」為國內專注於特殊劑型開發及新藥開發的生技藥廠，現階段重點在專注於抗腫瘤及重症抗感染兩大領域之研發與創新，並持續開發其它醫療保健產品組合，108年度營收據報導高達44.7億元。由於台灣東洋全球化佈局，相當重視應徵者英語能力。而陽明生藥所過去幾年積極招收外籍生，不僅營造出國際文化互動、英語授課的學習環境，也使同學間具備基本的英語能力，因此台灣東洋特別挑選陽明生藥所做為徵才說明會的第一站。

因為疫情關係，許多畢業生擔心今年職缺將不如預期。為了回應學生訴求，生藥所超前部署，透過現場參與以及線上連線方式，首先邀請台灣東洋公司來陽明介紹公司職缺與暑期實習計畫，提供應屆畢業生應徵與在校生先行了解未來工作的機會，共有近80名師生於線上與現場共同參與。陽明大學學務長鄭凱元教授也特別出席說明會，感謝台灣東洋提供的職缺與介紹。

台灣東洋招募說明會國際學生場次，由國際長黃雪莉教授（前排左二）與副國際長嵇達德副教授（第二排右三）、副國際長孫維欣教授（第二排左二）廣邀學生參加

另外，台灣東洋也參與由陽明國際事務處主辦的「邁向國際之陽明徵才」（Bridging the world!）系列活動。陽明大學近年與越南名校積極學術交流、交換學生，已培育多位人才，因此5月28日國際生招募說明會重點放在越南。台灣東洋的人才培育策略是「台灣訓練，回流即戰力」，錄取的學生畢業後將先在台灣東洋接受訓練，回到當地後即可直接投入越南業務行銷團隊。

本校對於國際人才培訓的管道有具體規劃，並輔導外籍畢業生職涯發展，也歡迎各國藥廠前進陽明徵才，並鏈結到不同國家的分公司。未來陽明大學與台灣東洋將繼續保持密切關係，透過學術演講方式，邀請台灣東洋公司分享世界生技醫藥發展的現況與就業市場的經驗談。台灣東洋未來也將規劃生藥所學生獎學金試辦方案，透過科技部的政策提供優秀博士生獎學金，善盡企業社會責任。

會後外籍學生踴躍提問與交換意見

繼台灣東洋徵才說明會後，生藥所也於6月2日舉辦第二場「選手上場，職求對決！」職涯講座，邀請葡萄王生技公司研發處李宜蓁課長主講，6月後續也將邀請台康等生技公司前來辦理講座。現在適逢畢業季，許多學生都將投入職場，生藥所希望藉由一系列的職涯講座，讓學術界跟業界有良好的互動，並開創新的人才招募模式，快速培養企業所需人才。

